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Alito tiene mi respaldo total: Murat 

El Gobernador de Oaxaca, Alejandro Murat, aseveró 

que el presidente de su partido, el PRI, tiene su 

"respaldo total". 

-¿Cómo está la comunicación con 'Alito'?, se le 

preguntó. 

"Excelente, es el presidente de mi partido y de manera 

pública, como lo he hecho siempre, tiene mi respaldo 

total". 

"Alito" ha estado en el ojo del huracán durante los 

últimos meses; primero, por audios comprometedores y las investigaciones en su contra por presunto 

enriquecimiento ilícito. 

Y ahora, por los acuerdos que hizo con Morena para impulsar una iniciativa que busca extender la 

presencia del Ejército en las calles. 

Entrevistado afuera de Palacio Nacional, donde sostuvo una reunión sobre el plan migratorio, Murat 

reiteró su intención de ir por la candidatura del tricolor a la Presidencia de la República. "Yo ya dije de 

manera clara que vamos a ir por la candidatura a la Presidencia y ese mi objetivo principal. Bueno, ya lo 

dije públicamente y ahí vamos a seguir en esa ruta, por supuesto que tengo interés (en ser candidato 

presidencial),", señaló. "Habrá que esperar a primero cerrar muy bien mi Gobierno, que va en esa ruta, 

es lo más importante, y después, bueno, esperar los tiempos de mi partido, sus procesos para poder 

claramente ser un precandidato y después, si así se decide por parte de la militancia del PRI, ser el 

candidato". 

Murat recalcó que seguirá trabajando "de la mano" con el Presidente Andrés Manuel López Obrador. 

"Claro que tengo una muy buena relación con el Presidente, que agradezco, porque al final ha redituado 

en resultados para Oaxaca", indicó. 

Sobre su reunión, el Gobernador reveló que estuvieron presentes el Mandatario y otros gobernadores 

de la región sureste para revisar la agenda migratoria. "Ha ido avanzando (esa agenda) y bueno, de 

manera ya constante se ha podido generar pues, un planteamiento, primero, que respeta los derechos 

humanos de los migrantes, y por el otro lado, que les dé un paso, pero que les dé un paso apegado a 

derecho, desde cada uno de sus países, en ese sentido es que se está trabajando", comentó. 
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